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Leistungen:

- 3 x Übernachtung im Leonardo Hotel München

Arabellapark

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x verlängertes Frühstücksbuffet am

Neujahrsmorgen

- 2 x Abendessen als 3-Gang-Dinnerbuffet nach Wahl

des Küchenchefs inkl. Tischwasser

- 1 x Silvesterfeier im Hotel inkl. Welcomesekt,

4-Gang-Silvesterbuffet, Mitternachtsimbiss und 1

Glas Sekt um Mitternacht

- 1 x Live-Musik und Tanz am Silvesterabend

- 1 x Getränkepauschale (Bier, Hausweine,

Softgetränke, Kaffee/Tee) am Silvesterabend von

19.00 - 01.30 Uhr

- 1 x Guide für große Stadtrundfahrt in München, ca.

2-3 h

- 1 x Reiseleitung für Ausflug Tegernsee

- 1 x Kaffee und 1 Stück Kuchen im Raum Tegernsee

Preise p. P.:

30.12.2024 - 02.01.2025 - Leonardo Hotel München

Arabellapark

im Doppelzimmer 469 €

im Einzelzimmer 597 €

Der Jahreswechsel im Arabellapark in München - 4 Tage

Silvester à la „Mia san Mia“ - Englischer Garten & Tegernsee

Getränke am Silvesterabend inklusive

Ausflug zum Tegernsee

Leonardo Hotel nahe dem Englischen Garten

 

1.Tag: Anreise nach München 

Hotelanreise auf der von Ihnen gewählten Route nach München. Freizeit und Gelegenheit zu einem Bummel im

winterlichen Englischen Garten. Leckeres Abendessen im Hotel und Übernachtung.

2.Tag: München 

Nach dem Frühstück starten Sie zur großen Stadtrundfahrt. Ihr Stadtführer präsentiert Ihnen die vielen historischen,

kulturellen und architektonischen Sehenswürdigkeiten Münchens, wie z.B. die Frauenkirche, den Marienplatz, die

Residenz, den Englischen Garten, den Karlsplatz, den Olympiapark, etc. Anschließend Freizeit in München. Unternehmen

Sie einen Einkaufsbummel, lassen Sie sich von den Leckereien oder Düften bei Dallmayr oder auf dem Viktualienmarkt

verführen. Am Abend folgt dann die ausgelassene Silvesterfeier im Leonardo Hotel in München. Wir wünschen Ihnen

einen guten Rutsch ins neue Jahr.

3.Tag: Ausflug zum Tegernsee 

Genießen Sie heute das verlängerte Frühstücksbuffet am Neujahrsmorgen. Am späten Vormittag beginnt der Ausflug zu

weltberühmten Tegernsee. Der Tegernsee gilt als die bayerische Naturschönheit, dessen Entstehung auf die letzte Eiszeit

zurückgeht. Mit der Gründung der Benediktinerabtei Tegernsee im 8. Jahrhundert wuchs die Region und ist heute eines

der beliebten Touristenziele Bayerns. Rund um den See liegen heute die sehenswerten Gemeinden Gmund, Bad Wiessee,

Kreuth, Rottach-Egern und Tegernsee. Während der Rundfahrt genießen Sie bei Kaffee und Kuchen den Blick auf die

Alpen und den See. Rückfahrt nach München und Abendessen als leckeres 3-Gang-Buffet im Hotel.

4.Tag: Rückreise 

Ausschlafen. Frühstücksbuffet. Mit vielen Eindrücken treten Sie die Rückreise an. Zum Abschluss empfehlen wir Ihnen

einen Zwischenstopp in Augsburg oder Ulm mit Spaziergang durch die Altstadt. Beginn der Rückreise.

Leonardo Hotel München Arabellapark

Das Leonardo Hotel München Arabellapark befindet sich im ruhig gelegenen Ortsteil München-Bogenhausen, nahe dem

Englischen Garten. Die gute Lage des Hotels ermöglicht es, die Stadt mit allen Sehenswürdigkeiten zu erkunden.

Das hoteleigene Restaurant & die Bar bietet Ihnen eine breite Auswahl an bayerischen Schmankerln und kulinarischen

Highlights. Sportlich betätigen kann man sich im hoteleigenen, neu gestalteten Fitnessbereich. Des Weiteren sorgen die

152 geräumigen Zimmer für Ihren erholsamen Schlaf. Alle Zimmer sind mit Klimaanlage, Heizung, Schreibtisch, Safe, Bad

oder Dusche/WC, Haartrockner, Kaffee- & Teeset, Flachbild-TV, Radio, Telefon und Wecker ausgestattet.

Leonardo Hotel München Arabellapark
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